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@i fx=
Topic: Physics-Section B
Iltem No: 53
Question ID: | 1569453
_?ues.tlon Numeric Answer
ype:
0°C @Qeuliumlemeuuiel 120 ¢ Blemm Q& me0oTL 62(H Lienfl &a&L 19 25°C
Qeuliumlemeuwiley o arer 300 ¢ Hffldh emaussLILBE e Biflsr
Question: QeuliLmlaney 0°C eyem L w b @uims xg Lanflé&s 19 0 (HE weTema erenflel, x-
@i L0 2
[Brléir setrQeuliu eruys Simedr = 4200 Tke 1K1 | uells s quiler 2 cremenm Geulium = 3.5 x 10° kg™
Topic: Physics-Section B
Iltem No: 54

Question ID: 1569454

Question Type: | Numeric Answer

GOEUD L TE260T 24 el 60T 6TeL & L ITIT60T 62 60TMI S & 60T (1) LT (D M6l Sl

s nEHE&EIUL L Mme L L &S0 mhs G TeoorL mel s

e nGHleEaiul L yhme i LEHMELWD (i) QuEBLD HeunE &e i’ L
Question: S MMeL 1L L &0 mHS GTestrmeus HeunSlHSEILL L gyMmel

WL LSS NEW0 pleansonmmmib syenwinEuUms @ (HeumE L0
GUITL L metTaerleir =y, Mmelserlar efl&E &0 eT6ut160 x @) 60T DG LILY

x+4

Topic: Physics-Section B

Item No: 55

Question ID: 1569455

Question Type: | Numeric Answer




WletrenTp & S Inment| yemnililed 120V iletr @\ ellema GlEmenoTL 6275
Wledraseud ShLu6 36 em @)6b Frflufl (b yemeflemw smEME. WleTseuih
1.80V uiletr @uis@allens Wleimam(D&6a 10 GlametorL I0MH G s

Question: A6iTE0 S6m58 0HTa® WIHDULEEDS CobHam DL
BlUGSemenaarle) Weirenmn s nment] &Wlluledr fluf () heTh&EsE G
@6 L Guuwimenr GeumiLim(h) cm.

Topic: Physics-Section B

Iltem No: 56

Question ID: 1569456

Question Type:

Numeric Answer

@6 BeLedlelL] ML GUIM(H &6 62(F eUemeVd &ML LIL S&l60
& T 19U 6TETeU M) @) 6te0ord: & LILL (bleTemenr. A DM M) B &&

@ em L Guwment Liwism oy Loleirs et Q.
Question:
+
2082
Topic: Physics-Section B
Iltem No: 57
Question ID: 1569457

Question Type:

Numeric Answer

682G el 1D UE TGRS EELD Gametor @\ Fiflem o G & & mi& 6T
62CT Blemaulilel CLM QUTBHSIE TN . QasTEUWET offs Heaflss

Question: @ussnseflar afRer 43 Lk erafla) Sicuel(p @)U s hsE6s S
@en L Guiwimstr &L Geumuuim(hy) %

Topic: Physics-Section B

Item No: 58

Question ID: 1569458

Question Type:

Numeric Answer

Question:

C lnmmuth 3C WeTCH & G MeiTs6T Qs mesorL &) (h @ ememrd &L (b
WleiT G o & & &elT Lidhs @eneriiLilel @ememora sl () 18V Wlerarins s
Caumumlh&e Weranr L hu@Eims. Wlarseuh hEstiul (G C
WeTCH&E @ S mer Gamar,. 5&(H&EEFEE @emnL G (WDIDISIDTS
WerasmLliy wmmled 9 Q& mevor Gum@eTmel BlriuliuGSmsa.
e CaEE & EnaHE @ e GuuiwmeT @) mis Wsrerhs s Geumuum)

V.




Topic:

Physics-Section B

Item No:

59

Question ID:

1569459

Question Type:

Numeric Answer

20 em @6l ILSE & Temel6) Q& menorL 62(H &6l QeVaiTa: s2(h @6l 2 uiledr
(LD60T HeuMMIET LN& B 2|65 86T 6260TE MG MeiTm G LITIHbSILO T
emeu& s LUl (ReTamenr. 210 &Ll GlevaTEFM @b @emL G 2 6iTer

Question: G Hmemaue) 10 cm. 6pH Li6TarT] QUTEHET WEEW HEFle el
QeVetTF eBl(mB S 60 cm QI meneLallel emeuSE LU L (b 6Temsl.
E&am L LemDll 2 heuma @G ibhulh »ueummGerm(h) epairmilusmemal.
@ell =y, ulleir el G & memeusy cm.

Topic: Physics-Section B

Item No: 60

Question ID: 1569460

Question Type:

Numeric Answer

20 0 UleiTsemL Qe menor L 625 Wlelr sMNjlel 2_(peum@Lh SMHE UMD
(@euuflel) GBIWM 1(s) -2 QUTIHSS! ¢ =8 - 9t + 5 eteoT ITUBH B MS!. =

Question: 0.25 s —@)6L smmevor_ il L 10letT Genr L& Sl 60T eT6oor LOSILIL mA =) &%
EmHEGLW.

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 61

Question ID: 1569461

Question Type: | MCQ

LIl etTeupeuetTaU Mem M GQLIMIHSSHELD.

QsTES 1(nevEsmm) | AFTEHE I (G arssHaneullL:
SyemioLiLy)
A XeO; L sp d: CHISECHT(H)
B. XeF; L sp”: ol
Question:
C. XeOF, L. sp’d’; @pmIsG MM eretorLnE)
D. XeFg IV spid?: sar Wrd(
BCW Qam(heaUL_(hemer eumillL&erflew @ mbs &ifluwmer
ETeN NS CHJI5061S (h&H&HeLD:
AL B-L, C-IV, D-III
B: A-II. B-IV. C-I11. D-I

A-IV. B-IL. C-III. D-I




D: A-IV. B-1L. C-1. D-III
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 62

Question ID: 1569462

Question Type: | MCQ

A IDMMID B er6drm @) 7evor(h) HenJFelser 1 g suallunsns
SHeNTEUMIHLS6T WemmMEW X IDMmih Y-8 1 ke Bifleb semps s

Question: GUMUILIL L& A MM B ey Sweummler 2 enmmlensy
Srnaller & 1D 1:4. erevfleL X DM MID Y-@) 60T CLOMEUITH
mlemmuiledr eflEl swmn

A: 1:4

B: 1:0.25

C: 1:0.20

D: 1:5

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 63

Question ID: 1569463

Question Type: | MCQ

B LD & & e0oT L 6l 6mEDTE 6T a), b) L0MMILD ¢)-ullebr @yuwieflwimgey
mmledl&6T LemmEL KK, WOHMID K, 6T60T5 G185 menoT L6V,
(a) H2C204 = H™ +-HC>0y

Question: (b) HC,0F = H‘+HC:G§‘
(¢) HyC,04 = 2H™ + €03~
K, Ko, 000D K, @Sl wub e @enuilevmer QismLgLy

A By =1y Hi By

B: gty B

C: Ka, =Ky K,

D: Pl 5l

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 64

Question ID: | 1569464

Question Type: | MCQ




10 GOmeL &6 Glsmesor 20 mL NaCl semp&e Blyuuliul L eam
leiTas L &5l sevanfler GUMeL T LSS Emer A_, 0Mmib 20

Quest CLMEL&ET GlamevorL 80 ml NaCl Hsenpaellh@ A, ereurayb
uestion: : : : y k : S ]
Gl&mevoTLmev @) Teoor(h Wl6TE: L Sa1 Sevetraertler WleTs L Gal

e F0bD. @i A, LOIDA , &6 Genulemer
&I

A: Amﬁ = 2AT‘II1

B: Am.’! = Am1 ’Iz

C: Anﬂ = Am1

D: Am'.? = 4'j\rrﬂ

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 65

Question ID: 1569465

Question Type: | MCQ

(@) 60 6B0TE)| &5 T LDLDMIGHET 2_(HeUmgGe0 LMl BLD& 5600 6ThH S
FoMmiser &Fifl.

Question: A. @)6MEmTa & FalDIOWD 2 (HeUMTHED H Gleuliu 2 10l GlaFweipemm.
B. @)6M600T6Y & Fn DIDID @_(HEUM&H6V 62(H GleuIuLD Gl&meT Gla w6V Lnemm.
C. @aeir eredr@ymLll MMM CHIEGN G & meT L&l
D. @) &601 eredt QLY LDMMMLD eTHIG &M © & mesor s

A: (A.D) 0L (hILD

B: (A. C) DL (RILD

C: (B. C) DL (D

D: (B.D) OL_(RILD

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 66

Question ID: 1569466

Question Type: | MCQ

Be. B. Na 0 mith O-aledr (p& 6D e lwmsel eredrsmel Lulledr

Question: gflwumar aiflens
A: O<N<B<Be
B: Be<B=N<=0
C: B<Be<N<=0
D: B<Be<=0O<N




Topic:

Chemistry-Section A

Item No: 67
Question ID: 1569467
Question Type: | MCQ

BCL @ retor(h) FaMMIs6T Q& m(has L (HeTemer.

G I: um UL @) (HLDL L 60T eewor menr @ @enLs Cois sl & (h

@y swrflasiubh&Ens.

Question: Fa MM I QUTTLIL @ @HLemUs ST & (h @ rHLLile
SITITLIGOT 26T (&6MME.
GM a6t dammiserler @iq liLem_ulle) &6 e et
allemLserflel Wlsa b GUIMIBS &SI Tars 6TE 6TeuTd Hevor(hLilig .

A: oMo I MHMILD smm I @) gesor(hiD &ifl.

B: FaMm [ IDMMID &nmmiII G revor(hiD &eumi.

C: Fa Ml I Fif]l aLeormel Fwmmi I &eumi.

D: FaMMI I HEUMI SLEITTED Sw MM IT &1l

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 68

Question ID: 1569468

Question Type: | MCQ

TG F SIUIemLDWImenT (>99.95%) emem L [JE260T LD & 6en0r L

Question: 6T (Lemmuiled QumUiLmEImE?

A: DBliems &My Bissan el 6T allenaru(hss.

B: d]m_Trn'_Lq_:a'mLh I__ﬁlré'ﬁT{l__DE_mGDT Glamevor(h =y OleVID HeVHS HemT
Wletreorm L@ Ly Q&S

c. 5]5'5556}} ﬂ@@ﬁmmggmﬁnéa G]aarra’cftrr@_ G U‘l_u_lLi] _ _
anL grsang () Bressengsansy Wlararmhu@GLL CF g

D: Blmens Hrss ls s L ar ellemearu(hss.

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 69

Question ID: | 1569469

Question Type: | MCQ

Question: G seor_eummler oL s Eluiler eflumenr surflens
A Be>=Mg=Ca=5r
B: Sr>Ca>Mg=>Be
C: Sr>=Be>=Mg=>=Ca




D: Be=5r>=Mg=Ca

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 70

Question ID: 1569470

Question Type: | MCQ

BCW Gamheasliul (hemareummley oydlew oy &Hem & (& erfleor
Question: GTEUOTENNT | & 60) &
NO. N,0, B,03, N,0s, CO, $O3. PO},

A: 3

B: 4

C: 5

D: 6

Topic: Chemistry-Section A
Item No: 71

Question ID: 1569471

Question Type: | MCQ

BCW O&M(hH&LUIUL(HETET 2 CaITeH 2y eneTe s C&[JLnm&ert|eor

Question: 2 _mlehaanss aLmmedler Fiflwmer curfleme:
A: [Ni(en); "7, B : [Ni(NH;)g]", C : [Ni(H,0)6]*

A: C<B<A

B: BE<E<A

C: C<A<B

D: A<C<B

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 72

Question ID: 1569472

Question Type: | MCQ




QEmE UL I-8 Gsm@EGUL 1T 2 L 6T ClUumhs s &.

QsmELy I QMmUY 1T
A FeOCGuL L LFFECETeL
Question: B. Leemem Tkl II. aTENLD L 6T EUEMETSH 6
C. BI&ECH ML 60T 1L nevdlemsd G LD Seiremin
D Gemywih syiFemerl| IV sanersbsmeied
BEW Gam(hasalul_(hemer eumiliL&serfle) @ mbs eiflwmer
eTen s CHTH6IH(h&HSHLD:
A: A-IL. B-III. C-IV. D-I
B: A-TV, B-IIL. C-II. D-I
C: A-IIL B-II. C-1. D-IV
D: AL B-II. C-TIV, D-I
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 73
Question ID: 1569473
Question Type: | MCQ
BLhs s allemerudlel 2 (Heum@ LD (LNSETEmnLD lem 6Tl LIm(H 6T
Question: é\ﬂM 2 HBr "
8]
Br
)\[‘I/{)\/\/Br
A:
0]
Br Br
B: /I\I.I/D\/L\
O
Br B
C:
O
Br
D:




Topic:

Chemistry-Section A

Iltem No: 74
Question ID: 1569474
Question Type: | MCQ

BLhs s allemenrudlel 2 (Heum@G LD (LNGETEmnLD 5lem 6Tl LIm(H 6T
61512

Question: . on
H50
O
(8]
A:
H N
B:
H
0 9]
C:
H
QO
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 75
Question ID: 1569475
Question Type: | MCQ

BLassarLaumenm eummleir =yulevs & eiremiowsl eor
qy@uuwmm%U@mm@ﬂmmmwﬂmmm@@mﬁ

OH

Question: @\ @\
OCHj,
OCH,4
{ﬁ} (B) (C) (D)

A A>BeEsD
B: B>A>C>D
C: D>C>A>B
D: D>C>B>A




Topic:

Chemistry-Section A

Item No: 76
Question ID: 1569476
Question Type: | MCQ
CH3Mg B o* =
CHy CH, CN——0VESF 4 13 p &0 e, C
Question: F&HT H
@ ns allemeruiley 2 Heum@Ld C-wilerr sifluwimenr @eminliL]
A: CH3- CH>- CHp- CH3
0
B: ||
CH3- CHy- C- CHj
OH
C: I
CH3- CHy- CH- CHy
D: CH3- CHy- CH=CH>
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 77
Question ID: 1569477
Question Type: | MCQ

Question:

DL Quiel I-82 L1 w6l I 2 16T GlUMh& Sl 5.

UL iguwev I ULiguwev I1
umedSlom(ueuLLy) QUIT(BL&S&elT
A EMIHEVITET 6.6 I. eumerflsair

B.@emD LI5S
WAVEI

I pl L& FemiDweh UmSEimh

C. Wemas
LI6ULILY

L0558 I Ygeg @t @GS (nemeurss 6T

D. Gl L160medT IV GlumD eI & 6T

grflwumer ellemLenwg CHTHESMH:

A-IIL B-I. C-IV, D-II

A-TIL B-IV., C-1, D-1I

A-II, B-1, C-IV, D-III

O 0 w2

A-II. B-IV. C-1. D-III

Topic:

Chemistry-Section A




Item No: 78
Question ID: 1569478
Question Type: | MCQ

u-(GHEHHCHTHF T C1 MM B-LgsCLmen C2-allM@ D @)emL Gl

Question: ElemensCHTam & (b @) eneooTLiL| eTFH6) 2 6Tema?
A: LDMELGL_ITEN

B: & HEImen

C: cUIME CLmer)

D: 216MDEEUTEN

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 79

Question ID: 1569479

Question Type: | MCQ

Flev LDBBESIL GUMIBL_ &6 srairem & LAl 60T EeTIey emLD S E 60

Question: (@) 60 600T LU TLO6EY LOMD @)L S560 @) 6060 &) 60T eT. &HS MM
@)L &S 6T G-

A: TlemIea] @6VEVITS 6MLOLWILD

B: LS em0wIh 6060 Sl eVEMENGILfl6 eminwiiD

C: CUITL1Q S60TeMLOW]EITET 6mLDWILD

D: Crm H&EW0 @)L LD

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 80

Question ID: 1569480

Question Type: | MCQ

GIETI6L 2 TEha Q& manT(h ST LUMTTS560160 (LNIga) Bleney

Question: BL&S ST 615 2 (HEUMSEVMe0 MIWLILGE M ?
A @uilermui(h 2yeminLiL|

B: LI6LGLEDB) 6M6MEMLL 6mLDLIL]

C: LFeormedlss =eminLiL

D: GUETFeormil(h yemLDLiL]

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 81

Question ID: 1569481

Question Type:

Numeric Answer




56.0 601 LJ emBLgeett eumuy Ll em & I6mey 6mau L [Je60T
GUITLA L 60T S60&HS LMWL 20 601 LT eyib@umentIuwm eurmuy

Question: 2 P a
2 meuTHEI &l etantl6b s pemer allemeruiley FHULTS
MBL_T60l 60T SHe0r yeme)] L.

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 82

Question ID: 1569482

Question Type:

Numeric Answer

H60TE& e &aslul L 2 dm® @heneuuled 11 ¢ yyliGLedr eumuy
2 _erengl. & (hemeuuler 2pHHID 2 MPa eI CUME B
GIeuedw & (hemeu Gleulg &l (hLD. erenflel @& (h emel

QETMIMIELH GeuliLmlenev Oc. [eflemL =mElev o e
Question: (LD(D 6TEBbTE0OT16V]
(QerHe&slul Lg: R=8.3TK ! mol'l.C DMmih H—E)60r =46
Blemm (WemmEW 12u WMHMILD lu.
(LG mELI HeVENWEIL] LIGooTL] Gl metoTL &l 6TlD& & TeTas)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 83
Question ID: 1569483

Question Type:

Numeric Answer

H eyamyeiledr 2w ummel DL LD n = 5-@)60 _&T6T 62(H

Question: S oM TeUMM TS TMTET SemTINL L Blemel s & eU(BLd CUIMTS
GElemL_ s @ 2 0D eurflaerler erenorennt] sem o

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 84

Question ID: 1569484

Question Type:

Numeric Answer

Geuliu @ usSEauwese) oy uieller GLIME! 6 (F LD TETEL 60T
BLh&SaTL (LNIeSemaTl GumIEmmg
HCI + NaOH — NaCI + H,O AH=—-57.3 kI mol’l

tion:
Question CH;COOH + NaOH — CH;COONa + H,0 AH = —55.3 kI mol !
6160160 DD mevoTEU 60T S 6vorLMIH& CH;COOH —@)60T 24 Ww6ntIwm@ LD
eT60rs meu LSl wSledr LD@IJL] kJ mol L.
Topic: Chemistry-Section B

Iltem No:

85




Question ID:

1569485

Question Type:

Numeric Answer

2CFMOSCHEIT FleMBH60 62(1H (LNSHEVRIM S 611l6m6nT L M(S;L0.
CH;N, CH;(g) — CH; CH;(g) +Na(g) 600 K-6iil6) @)6uailemeorulleor

CHISSILEOTTE UGS (W0 S Ceumium( euemyLL 1D BELD
Q&mh&sUUL(HETaTs

Fmley = — 3.465 x 104

Question: In &
pO
t/s

eT6u160 @)eucllemenrulledr Syemy QLW SmeUD  x 107s. [allemL

2| (HEI6L 2 66T (DD eTevor6nnT]6U]
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 86
Question ID: 1569486

Question Type:

Numeric Answer

XeO5, XeOF , L0MMILD XeF 5 24T WeuMMI6oT emL 2600 & 56T

Question: s menr a0l G 5 eTeva LI medr @)L e &erfler Glnme s
Fa (&6l Hmemas

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 87

Question ID: 1569487

Question Type:

Numeric Answer

CrT/Cr2T. MY /Mn?™, Fe3 T /Fe?™ nmith Co?™/Co?™ gy &Elw
@ emearsertley 2Els eTE Tl Gl Wlearwpemen wWlerar s s

Question: Qamesor M>™ oywienflufletr sMHapMHE) 0L (HGLD STTEIuTLOMS
2MmOWD &MTHS SULSE menfledr oGl B.M. [allemi
2(HE6L 26T (LD eTesorennlen]

Topic: Chemistry-Section B

Iltem No: 88

Question ID: 1569488




Question Type:

Numeric Answer

62 spMemm emamL_flé 260 &Hamme) R-OH-E) 60T 4.5 mg 246
GI&STI6) GGt Flwih CWmemL(heT CefsaslUh S M.

Question: : ] ; : ;
2 UCUME GeueflullL (b eurwyeiledr seur =6emey 3.1 ml. ereuflev
2B 260 HADTEOIEIT PNV ST M eT6ML  g/mol.

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 89

Question ID: 1569489

Question Type:

Numeric Answer

@\ 7evor(h) Bl MMIGET FHmeT cussoreoor L flemas (pemmuiley
GQUDUILMEDS. 29&CHTL 60 RH S &6 TLILIMeT. BIMW A

Question: OMMILD BIMLWD B 5&HIHS 61FTemaUea&HeT (NemmMEL 3.25 em, 2.08 cm
DMHMID 1.05 cm 6160160 A LDMHMILD B 2L Elwieum mledr Ry L0GI 1L ledr
(3 F: 3T

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 90

Question ID: 1569490

Question Type:

Numeric Answer

Question:

CsHy, 6T60TD PLNEV&S & M euMILILIM(H GI&STetoTL 62(H 2460 G5 60T
ST (D spemm LGS Ul L Qumig serfleir Gloms s
eretoTennt| S 6emas ((UILHlwmesor b & eneT &(Hs 5 60
UGS METET GEUeooTLITLD)




